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Τμήμα Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών Τηλεπικοινωνιών και Δικτύων
Επιστημονικός Υπολογισμός

Diagnostic Test

Ονοματεπώνυμο:Kαταράκης Δημήτρης ΑΕΜ:961

1)Η επίληση ενός  προβλήματος από ένα μηχανικό απαιτεί 4 βήματα:

Απ το 

Α) διατύπωση, επίλυση, ερμηνεία, υλοποίηση

2)Σωστή απάντηση το Δ) 3 

γιατί:  x^3 -3(x^2)+x-3=0 =>


x^2 * (x-3)+(x-3)=0 =>


(x-3) * (x^2 +1)=0 => 
x=3

3)Σωστή απάντηση το Δ) Δεν έχει μία μοναδική λύση

καμία από τις δο8είσες λύσεις δεν επαλη8εύει το σύστημα των εξισώσεων

4)Η τιμή του ολοκληρώματος είναι το B) 1.000
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  0





[-sin2x]         =     -sin0 + sin π/2 = 1


   π/4


5)Σωστή απάντηση το A) -5.9399

γιατί:
f'(1.0) = -2*3*cos(3*1.0) = -6*cos3 = -5.9399

6)Σωστή απάντηση το Δ)0.26667

γιατί:

f(2x)= sin(2x) , f'(2x) = 2*cos2x , f''(2x) = -4*sin2x, f(3)(2x) = -8*cos2x, 

f(4)(2x) = 16* sin2x , f(5)(2x) = 32* cos2x 

οπότε: f(0) = 0 , f'(0) = 2 , f''(0) = 0 , f(3)(0) = -8, f(4)(0) = 0 , f(5)(0) = 32

άρα εφαρμόζοντας την Maclaurins' formula for Polynomial έχουμε:

P5(2x) = f(0) + [f'(0)/1!] *2x +  [f''(0)/2!] *(2x)2    +  [f(3)(0)/3!] *(2x)3  +  

[f(4)(0)/4!] *(2x)4   +   [f(5)(0)/5!] *(2x)5    = 

=2*(2x) – 8/6 * (2x)3 + (32/120) *(2x)5    =>

=> οπότε ο συντελεστής είναι 32/120 = 0.26667 

9)Μπορεί να γραφεί και ως : Σn=0  {(-1) * [x2n  /(2n)! ]  } * 22n  

οπότε για να είναι Maclaurin θα πρέπει 
 (εφόσον το εχουμε πλέον σε αυτή τη μορφή το a=0

…

